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“ΈΠΕΣΕ” Η ΑΥΛΑΙΑ ΤΟΥ ΤΕΤΡΑΗΜΕΡΟΥ
ΦΕΣΤΙΒΑΛ Παραδοσιακών Χορών, στον Δήμο
Πυλαίας Χορτιάτη, όπου παρέλασαν με
επιτυχία, δεκάδες τοπικά χορευτικά
παραδοσιακά συγκροτήματα, ενώ πλήθος
κόσμου παρακολούθησε και διασκέδασε, με
το πιο ζωντανό και το πιο αυθεντικό, αυτό,
στοιχείο του  λαϊκού πολιτισμού. 

Πρόκειται για το «1ο Φεστιβάλ
παραδοσιακών χορών» που διοργάνωσε ο
δήμος Πυλαίας Χορτιάτη υπό την εποπτεία
της Αντιδημάρχου Πολιτισμού και Τουρισμού
Ανατολής Κωνσταντινίδου με επίκεντρο την
παράδοση και στόχο την διατήρηση, αλλά και
την ανάπτυξη του λαϊκού Ελληνικού
Πολιτισμού. Το φεστιβάλ πραγματοποιήθηκε
σε ειδυλλιακό και ειδικά διαμορφωμένο χώρο,
στο καταπράσινο Ελαιόρεμα της Πυλαίας, και
συμμετείχαν τουλάχιστον τριάντα χορευτικοί
σύλλογοι της περιφέρειας του Νομού
Θεσσαλονίκης καθώς και τοπικοί χορευτικοί
σύλλογοι του Δήμου.

«Ο πολιτισμός είναι υπόθεση όλων μας! Η
επιτυχία του «1ου Φεστιβάλ Παραδοσιακών
Χορών» οφείλεται στους δεκάδες συλλόγους
μας που συμμετείχαν, αλλά και στον καθένα
χορευτή ξεχωριστά! Τους συγχαίρω και τους
ευχαριστώ από καρδιάς όλους! Με  επίκεντρο
την παράδοσή και γνώμονα την ανάπτυξη και τη
διατήρηση της τοπικής μας κληρονομιάς, ο
δήμος μας θα συνεχίσει να διοργανώνει
πλούσιες Πολιτιστικές εκδηλώσεις», δήλωσε ο
δήμαρχος Πυλαίας-Χορτιάτη Ιγνάτιος
Καϊτεζίδης και πρόσθεσε: «Οι παραδοσιακοί
μας χοροί αποτελούν το πιο ζωντανό και
αυθεντικό στοιχείο του λαϊκού πολιτισμού και
είναι ένας από τους θεσμούς που διατήρησε σε
μεγάλο βαθμό τη συλλογική ταυτότητα του
Ελληνισμού στην μακρά πορεία της ιστορίας
του».

«Στόχος μας είναι αυτό το φεστιβάλ να γίνει
θεσμός. Η παράδοση για εμάς αποτελεί πυξίδα
για το μέλλον» ανέφερε σε δήλωση της, η
Αντιδήμαρχος Πολιτισμού και Τουρισμού
 Ανατολή Κωνσταντινίδου και τόνισε:
«Ευελπιστούμε του χρόνου να διοργανώσουμε
το 2ο Διαδημοτικό Φεστιβάλ με περισσότερες
συμμετοχές πολιτιστικών συλλόγων και
μεγαλύτερη διάρκεια».
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«Ήταν χαρά μας που συμμετείχαμε ως 
Πολιτιστικός Σύλλογος Φιλύρου και με το Τμήμα
παραδοσιακών μας χορών στο  Διαδημοτικό
Φεστιβάλ παραδοσιακών χορών που
διοργάνωσε ο Δήμος. Αξίζουν συγχαρητήρια
στην Αντιδήμαρχο Πολιτισμού, στους αιρετούς
και στα υπηρεσιακά στελέχη του Δήμου για την
άρτια οργάνωση του Φεστιβάλ» δήλωσε ο
Ευγένιος Καλαϊτζόπουλος, Πρόεδρος του
συλλόγου, και κατέληξε: «Ως Δ.Σ του
Πολιτιστικού Συλλόγου Φιλύρου θα είμαστε
πάντα δίπλα, αρωγοί, στις δημοτικές αρχές σε
οποιαδήποτε δράση και εκδήλωση προάγουν
τον Πολιτισμό. Τον πιο βασικό πυλώνα  σε μια
ευνομούμενη κοινωνία».

«Ο Ποντιακός Σύλλογος Φιλύρου συμμετείχε
στο Φεστιβάλ παραδοσιακών χορών θέλοντας
να ενισχύσει την προσπάθεια του Δήμου και της
Αντιδημαρχείας Πολιτισμού στη διάδοσή της
παράδοσης, των Ποντιακών χορών και του
πολιτισμού» τόνισε ο Πρόεδρος του συλλόγου
Γιώργος Τσοτουλίδης.

Μάλιστα όπως είπε: «Προσδοκούμε στην
καθιέρωση του θεσμού ώστε οι νέες γενιές να
έχουν εικόνες και βιώματα αυτής της
παράδοσης. Όπως λέει πολύ ορθά ο
συγγραφέας Γιάννης Καλπούζος, κοιτάς
μπροστά, όταν δεν ξεχνάς από πού έρχεσαι».

Στο «1ο Φεστιβάλ παραδοσιακών χορών»
συμμετείχαν τα τοπικά χορευτικά
παραδοσιακά συγκροτήματα:

Πολιτιστικός Σύλλογος Γυναικών Πυλαίας «Η
Καπουτζήδα»
Πολιτιστικός Μορφωτικός Σύλλογος Φιλύρου
Σύλλογος Κοινόν Μικρασιατών Λαγκαδά
Αθλητικός Πολιτιστικός Σύλλογος «Ναύαρχος
Βότσης»
Μικρασιατικός Πολιτιστικός Σύλλογος
Ασπροβάλτας «Ο Ελλήσποντος»
Πολιτιστικός Σύλλογος Γυναικών
Ασβεστοχωρίου
17ο Δημοτικό Σχολείο Καλαμαριάς
Σύλλογος Μεγαλολειβαδιωτών Πάικου
Ποντιακός Πολιτιστικός Σύλλογος Καλλιθέας
Συκεών
Σύλλογος Τρικαλινών Νομού Θεσσαλονίκης
«Ασκληπιός»
Σύνδεσμος κατοίκων συνοικισμού
Κωνσταντινουπολιτών
Ένωση Ποντίων Πανοράματος
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 ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΟ ΑΡΘΟ ΕΠΟΜΕΝΟ ΑΡΘΡΟ 

Μορφωτικός Αθλητικός Σύλλογος Αετός Άνω
Σταυρού
Χορευτικός Σύλλογος Ενορίας Αγίας Κυριακής
Ποντιακός Σύλλογος Φιλύρου
Μουσικοχορευτικός Λαογραφικός Σύλλογος
Ασβεστοχωρίου
Λαογραφικός Σύλλογος ΘερμαΪκού Καλλίπολις
Ένωση Ποντίων Ωραιοκάστρου και Φίλων
Λύκειο Ελληνίδων – Περιφερειακό Τμήμα
Χορού Πανοράματος
Ξενιτέας Ποντίων Σταυρού
Πολιτιστικός Σύλλογος «Νέοι Επιβάτες»
Πολιτιστικός Σύλλογος Νυμφόπετρας «Μέγας
Αλέξανδρος»
Πολιτιστικός Σύλλογος Σταυρού Μέγας
Αλέξανδρος
Σύλλογος Κρητών Ωραιοκάστρου και Φίλων
Ερωτόκριτος
Ακαδημία Χορού Θεσσαλονίκης
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